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REFERAT FRA ÅRSMØDE I FDF Viby J 

Årsmøde afholdt den 30. marts 2023 
Referent: Pernille Dannevig Jakobsen 
 

1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslog Ole Bøgh som dirigent, valgt med applaus. 
 
2. Orientering om bestyrelsens arbejde og kredsens liv 
Formanden, Pernille Dannevig Jakobsen, orienterede om bestyrelsens ar-
bejde i det forgangne år. 
Vi har fået nyt medlemssystem Medlemsservice, som giver lettere ad-
ministration for både medlemmer, forældre og kredsen. Vi har på den 
baggrund opdateret vores GDPR-fortegnelse. 

Vi har besluttet at ændre vores vedtægter vedr. bestemmelse om teg-
ningsberettiget og kassererskift, og afventer forbundets godkendelse, 
inden de kan sendes til Aarhus Kommune. 

Vi har besluttet at give kørselsgodtgørelse (lav takst) til ledere med 
mere end 24 kilometer. 

Loppemarked gav et fint resultat; bemanding var tilstrækkelig. Jule-
træer gav et mindre overskud end budgetteret, som skyldes at udgif-
terne til el og pladsleje er steget; det var svært at have tilstrækkelig be-
manding. Fælles for begge arrangementer er, at det er enkeltpersoner 
der varetager størstedelen af opgaverne – og vi har brug for flere hæn-
der. 

Vi har haft flere forældre ved loppemarked og juletræer denne gang. Der 
er flere årsager til, at vi opfordrer børn/forældre til at være frivillig i 
kredsen; vi ønsker at kunne fastholde det lave kontingent vi har nu, vi 
(ledere og bestyrelse) vil gerne kende forældrene og vi vil gerne kunne 
vise vores store gruppe af frivillige, at vi har en forældregruppe der bak-
ker op om kredsens arbejde. 

Frivilligkaffe var der ikke tilslutning til, så det stoppede vi med igen. 

På Damtoften er renovering endnu ikke afsluttet indendørs. 

I Katthuset begynder skovrejsning i foråret 2023, hvorefter området 
tinglyses som fredskov. Vi har haft den bedste udlejning nogensinde, 
som særligt skyldes at vi har sænket priserne. Vi har fået nye madras-
ser. Vi udskifter vores oliefyr med luft til vand-varmepumpe; skiftet 
sker i efteråret 2023. 

Vi har fået tilskud fra Arhus Y’s Men’s Club Marselisborg, Sognestøtten i 
Viby, Nordea-fonden, Dansk Ungdoms Fællesråd, Århus Ungdommens 
fællesråd, Aarhus Kommune, AURA og Købmand Herman Sallings 
Fond til kreamaterialer, krible-krable-kasser, bordebænkesæt, PR/sæ-
sonopstart, landslejr, renovering af Domtoften, trailer, madrasser og 
varmepumpe i Katthuset. 

Kredsleder, Kasper Dahl Jensen, orienterede om årets gang i kredsen. 
VI har 3 klasser om torsdagen og familieFDF en gang om måneden. Vi 
har haft flere fællesmøder, hvor der er god opbakning fra både børn og 
forældre.  

Vi har et godt samarbejde med kirken både til vores fællesmøder og ved 
deltagelse i Høstmarked. 
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På landslejren deltog 6 børn og 9 leder – teamet var Mod. Kredsen for-
måede at få flere tilskud, så deltagerbetalingen pr. barn blev 760 kr. for 
10 dages lejr. 

Kredsen er kommet med i et nyt netværk, hvor der kan laves aktiviteter 
på tværs. 

2022 startede med 61 medlemmer og sluttede med 67 medlemmer. 
Heraf 22 torsdagsbørn, 9 familie-børn og 35 voksne. 

Vi har vedtaget principper for sociale medier, som kan findes på hjem-
mesiden. 

3. Fremlæggelse af regnskab og fremlæggelse af budget 
Kassereren, Mads Simonsen, fremlagde kredsens regnskab og budget. Vi 
havde i 2022 et overskud på ca. kr. 275.000, hvilket skyldes et rigtig 
godt loppemarked, god udlejning af Katthuset samt tilskud fra mange 
fonde.  
Vi budgetterer med et underskud på ca. kr. 75.000 for 2023, da der er 
store udgifter forbundet med skift af varmekilde i Katthuset. 
 
Vi er færdige med at betale gælden i Damtoften om 3 år, og Katthuset 
om 6 år og 3 måneder. Det kan ikke betale sig at indfri et af lånene, på 
trods af stort overskud, da vi vil komme til at mangle likvider til afdrag 
og skift af varmekilde. 
 
Kontingentet er sat ned for aktive leder mens øvrige fastholdes. 
 
4. Valg til kredsbestyrelsen 
På valg var:  
Mads Simonsen  
Pernille Dannevig Jakobsen 
Peter Michael Secher 
 
Følgende blev valgt: Alle blev valgt med applaus 
 

5. Valg af suppleanter  

Ingen suppleanter valgt. 
 
6. Valg af revisor samt stedfortræder for denne 
Bestyrelsen foreslog Kim Simonsen Lundgaard som revisor. 
Følgende er valgt:  
Revisor: Kim Simonsen Lundgaard blev valgt med applaus. 
Stedfortræder: Ingen stedfortræder valgt 

 
7. Eventuelt 
 

 
Konstituering af bestyrelsen efter afslutning af årsmødet: 
 
Formand: Pernille Dannevig Jakobsen (valgt 2023) 
Kasserer: Mads Simonsen (valgt 2023) 
Menigt medlem: Peter Michael Secher (valgt 2023) 
Menigt medlem: Julie Gade (valgt 2022) 
Menigt medlem:  
Kredsleder: Jane Iburg Sørensen (valgt 2022) 
Kredsleder: Kasper Dahl Jensen (valgt 2023) 
 
Revisor: Kim Simonsen Lundgaard (valgt 2023) 


